
PREZENT NEPRAVILNIH GLAGOLA „HABEN“ (imati) I „SEIN“ (biti) 

U njemačkom jeziku, osim pravilnih, postoje i mnogi nepravilni glagoli čiji oblik prezenta moramo učiti 

napamet. Zovemo ih nepravilnima zato što se osim nastavaka mijenja i osnova glagola. Danas učimo dva 

nepravilna glagola: haben i sein. 

 

 

„haben“ (imati) 

1. ich habe  - ja imam 1. wir haben - mi imamo 

2. du hast - ti imaš 2. ihr habt - vi imate 

3. er    on  3. sie haben - oni imaju 

   sie hat - ona ima 

   es    ono 

 
„sein“ (biti) 

1. ich bin  - ja sam 1. wir sind - mi smo 

2. du bist  - ti si 2. ihr seid  - vi ste 

3. er        on 3. sie sind  - oni su 

   sie ist    - ona je 

   es        ono 

 
Primjeri za 3. lice množine sie – oni, otisnuto crnim u gornjim glagolima 
 
Sie haben zwei Stunden Mathe.   – Oni imaju dva sata matematike. 

Sie sind in der Schule.  - Oni su u školi.   

Umjesto „sie“ – oni u rečenici mogu stajati i dva imena: ako kažemo npr. Julia und Markus – to su oni pa će 
glagol također biti u 3. licu množine: 

Julia und Markus haben zwei Stunden Mathe. - Julia i Markus imaju dva sata matematike. 

Julia und Markus sind in der Schule.   - Julia i Markus su u školi. 

U sljedećim zadacima dopunite rečenice pravilnim oblikom glagola. 

A. „haben“ 

1. Ich _________ am Montag Physik. 

2. Oliver _______ zwei Stunden Englisch. 

3. Wann __________ du Deutsch? 

4. ________ ihr am Dienstag Mathe? Ja, wir __________ am Dienstag Mathe. 

5. Oliver und Lukas ____________ eine Stunde Religion. 

B. „sein“ 

1. Wie alt _________ du? 

2. Ich _______ 15 Jahre alt. 

3. Maria ______ 16 Jahre alt. 

4. ______ ihr in der Schule? Nein, wir _______ zu Hause. 

5. Julia und Sabina _________ 17 Jahre alt. 


